



江苏射阳太商村镇银行
Jiangsu Sheyang Taishang County Bank

您身边的银行

贷款业务办理审批快捷,手续简便,一次授信,循环使用,随借随贷。

个人创业政府贴息贷款

个人创业政府贴息贷款是指由政府有关部门组织、商业银行发放、专业担保机构提供担保,用于支持下岗失业人员、其他登记失业人员和复员转业退役军人就业的贷款。贷款额度:一般不超过10万元。贷款期限:一般为2年。

详询:0515-82200318,82200508

怡美食品: 做强品牌旺销售

本报记者 戴超

“2014年,我们公司的‘鲜怡’牌获得了江苏省著名商标,进一步拓展了国内市场,畅销东南亚各国。全年公司实现出口2913万美元。”日前,记者来到黄沙港镇怡美食品有限责任公司,采访了该集团董事长潘凤涛。

自开展企业质效提升年活动以来,全县大力实施工业企业“五培计划”,大力度推进科技创新、品牌创建、挂大靠强、企业上市。怡美食品在品牌创建方面走在了全县的前列。潘凤涛说:“品牌要做好,关键要有核心技术。我公司与盐城工学院、上海海洋大学等院校长年开展校企合作,目前已申报了在业内有影响力的3项专利。今年,我们还引进了4名相关专业人才,进一步加大在科研上的投入,确保品牌的竞争力。”

品牌的效应是强大的,今年企

业的订单源源不断,为应对猛增的订单,企业做好了充分的准备。潘凤涛信心满满地对记者说:“今年我公司新建的5000吨冷库投入了运营,又新增了一条蒸煮烘干线。我们还将尽快完成欧盟注册,争取早日打开欧洲市场,力争出口3500万美元!”

据黄沙港镇党委副书记张红霞介绍:“怡美公司是全县重点培植的30家成长型企业,也是黄沙港镇水产品加工龙头企业。镇党委政府努力为企科学创造良好外部环境,想企业所想、急企业所急、解企业所难,对企业在资金、用工等难题化解上给予大力支持,为企业做大做强尽职尽责。同时帮助企业强化内部管理,注重产品质量,狠抓节能降耗,力促企业提质增效。”

海通镇 打造五彩斑斓的乡村美景

本报讯(通讯员 陈建康)春光明媚的3月,在海通镇32公里长的提档升级公路两侧,新植的女贞、紫薇、青芽、红叶石楠、海桐等风景树随风摇曳,水清、坡平、岸绿的美景令过往行人赞叹不已。

为切实提升环境整治管理水平,打造五彩斑斓的乡村美景,该镇在去年的造林绿化工作中,着重实施沿路、沿河和村庄的绿化建设,使乡村环境异彩纷呈。他们通过公开招标,在全镇32公里长的提档升级公路两侧,统一栽植女贞、紫薇、青芽、红叶石楠、海桐等风景树木,实行苗木高矮交叉、色

彩错落搭配。并将沿路苗木管护和河道保洁捆绑落实责任,确保新植的风景树木栽一棵活一棵。各村居对整治后的大中沟,根据镇统一部署,也相应栽植了女贞、银杏等苗木,提升了田园风光水平。该镇村庄绿化着重对四旁进行补植,以风景苗木逐步替代经济效益低、养眼率不高的杂木,使村庄由绿化向美化转变。该镇同时在穿过镇南村境内的临海高等级公路两侧成片新植了大叶女贞100亩,既美化了沿路风景,又作为经济苗木基地培育幼苗。



日前,四明镇安监站协同企业发展服务中心对镇域工业企业进行一次安全巡查,并对节后复工复产中遇到的难题开展调研,对存在的薄弱环节进行现场会办,落实弥补措施,确保企业满负荷、健康、安全、高效生产。图为安监站工作人员在盐城徐达服饰检查安全设备运行情况。 陈允龙 摄

药监局 亮起胶囊剂药品市场“监控灯”

本报讯(通讯员 李传平 李程)近日,县食品药品监督管理局扎实开展胶囊剂药品专项监督检查和抽检工作。截至目前,该局共检查药品生产企业1家,流通环节的城乡结合部、农村地区小药店、小诊所、乡村卫生室34家,抽检空心胶囊4批次、胶囊剂产品16批次。

该局根据辖区无明胶空心胶囊生产企业和仅有1家胶囊剂药品生产企业的实际,将监督检查和抽样的重点定为胶囊剂生产企业和流通环节的城乡结合部、农村地区小药店、小诊所、乡村卫生

室等单位,重点检查生产企业的自检和流通环节的索证索票以及核查货、帐、票是否相符,并对企业购进使用的胶囊剂进行抽样;重点对2012年7月1日以后明胶、空心胶囊的购进情况、进厂检验情况、批次生产记录、胶囊与成品的物料平衡情况等进行检查;对企业库存的胶囊剂药品逐品种进行抽样,且每家企业抽样量不少于3批次;对企业库存的空心胶囊、明胶有重点地进行抽样;对检查中发现药品购进渠道有问题或不清晰、怀疑为假药的,加大抽样力度和批次。

县组织大学生村官赴睢宁沭阳“取经”

本报讯(通讯员 薛海贵)3月11日至13日,我县组织部分大学生村官赴“江苏首批电子商务示范村”睢宁县沙集镇东风村、沭阳县颜集镇堰下村,学习农村电子商务先进经验。

年初以来,我县高度重视大学生村官发展农产品电子商务工作,制定出台《大学生村官发展电子商

务工作意见》,动员全县大学生村官依托“村官工作室”,发挥自身优势,挖掘当地特色资源和优势产业,积极参与电子商务。同时采取“走出去”的方式,推动大学生村官学习借鉴其他地区先进经验,增长见识,开阔视野,努力成为全县发展电子商务的主力军。

“瓜”香溢满小康路

本报记者 杨向东

步入新河镇小闸口高效农业示范园,只见一座座塑料大棚,在阳光下熠熠生辉,亮得有些晃眼。大棚里,不时传出种植户们的欢笑声。3月21日上午,在该园区承包大棚的陈荣斌请了帮手,忙碌着采摘西葫芦。

在该镇农技中心主任孙益梅的陪同下,记者掀开帘子走进了陈荣斌家的大棚。眼前一片葱绿,又肥又嫩的叶片下挂着密密麻麻青翠欲滴的西葫芦,散发出沁人心脾的清香。听到动静,陈荣斌转过头,见是孙主任,赶忙打招呼说:“孙主任,现在不用你再操心啦!昨天,常州一个老板来了订单,说是明天来运货。这不,我们正在忙碌采摘呢!”

“效益还不错吧?”
“挺好的,忙得都没回家过。春节期间,批发给苏南的客商每斤达到4元,一亩地毛收入估计能赚3万元左右呢!”
从两个人的对话中,记者得知,陈荣斌是合德

镇藕耕人,在该园区一共承包了6个大棚,主要种植西葫芦,春节前已经出售了一批,当时售价每斤4元,总共卖了大约15万元。

记者目测了一下,陈荣斌所在的这座大棚4米多宽,60多米长,大约2亩左右。“种西葫芦,居然这么高的效益,真的不错啊!”记者情不自禁赞叹了一句。

“这还不是镇里引导得好。”过来帮忙采摘的附近村民胡建蓉停下手中的活,向记者介绍起情况。“以前,这些种植户都使用高毒农药治虫,以为没有虫害就能丰产丰收。可是,采摘时,客商都嫌农药超标,压根卖不出去。好不容易来个收购的,价格却低得可怜。后来,镇农技中心来了技术专家,指导我们使用高效低毒农药,进行标准化生产,吸引了苏州、无锡、上海等许多地方的销售商来抢购,价格都翻番了!”

“听说镇里今年还打算为我们种的西葫芦申

报品牌呢,连审批手续都报县里了。”村民陈素凤不无得意地插上一句。

帮工的村民们话不多,说了一两句就开始埋头干活。采摘的人,一手扶枝,一手采摘,眨眼间身后就摆了一片;拾的人紧跟其后,将地上的西葫芦放进筐里。短短2分钟,一只又大又深的竹筐便装得满满的。

孙益梅告诉记者,小闸口高效农业示范园目前是新河镇最大的示范园区。整个园区种植西葫芦1000多亩,有200多座大棚,种植户50多户,其中10亩以上的大户就有15户。春节期间,该园区收入达1000多万元。“现在采摘的是第二批。大约再过十几天,还能采摘第三批、第四批。采摘完第四批后,进行科学施肥,还能产一季露天西葫芦。”

走出陈荣斌的大棚,放眼四周,大棚鳞次栉比。记者不看不也想得出,大棚里有着怎样忙碌的村民,怎样开心的笑容!

国家农业专家高度肯定 射阳联耕联种模式

(上接一版)奋力后发崛起”的新定位,确立了“一年打基础、两年进位次、三年争先进、三年干成五年事,力争‘十三五’进入全市第一方阵”的新目标,提出“绿色引领、调转同步、扩量提质、改革创新、奋起直追”新要求,紧扣“九抓九强”,坚决打赢“九场硬仗”新举措,创塑“沿海兴经济强、农业优农民富、旅游旺人气足、城乡美民生好、士气高风气正”新印象。全县百万人民正围绕新定位、新目标、新要求、新举措、新印象,提振精气神,奋力求作为,为射阳后发崛起埋头苦干。

戴荣江指出,2013年秋播以来,我县首创联耕联种,推行破除田埂、联耕联种的家庭合作经营新模式,有效解决“大包干”造成的土地碎片化、无组织生产和分散经营三大难题,快速推动农业规模化、农机化、专业化和生态化发展,得到参与农民的普遍欢迎,实现了家庭经营效益最大化。联耕联种是新形势下我县农民对土地承包经营模式的探索和创新,得到国务院汪副总理的批示和肯定,在全国产生了积极影响。新的一年,我县联耕联种工作将在提升内涵上做文章,以联民联社为前提,以联耕联种为基础,以联管联营为关键,以联工联商为方略,以联心联富为目标,不断增加农民收入,提升百姓幸福指数,推动射阳向更高水平的全面小康社会迈进。希望通过这次研讨活动,进一步寻找联耕联种工作存在的不足,全力推动我县现代农业建设迈上新台阶。

王乐君充分肯定了我县联耕联种工作的探索与创新,认为射阳模式在全国各地具有推广价值。他希望射阳进一步提升联耕联种社会化服务水平,加强服务体系创新,强化服务功能,创新服务模式,拓展服务领域,推进联耕联种工作向更高层次发展。

下午,国家小麦产业技术体系组织专家学者还对我县联耕联种模式进行交流研讨。在研讨中,与会专家、教授对射阳县联耕联种模式给予充分肯定,射阳县以村两委组织面广量大的分散农户,破除田埂,家庭合作,形成的“多户一田”规模,创造了市场,激活了本地民间资本。农民无需额外投入资金,服务组织只要购买装备做好服务,加速了生产型组织的裂变扩张。相较其它规模经营形式的不同程度弊端,联耕联种能融组织、土地、服务、技术等规模优势为一体。他们一致认为,联耕联种符合国家政策走向,保障粮食安全,保护农民利益,门槛低、易组织、可复制、易推广,为传统农区土地不流转实现规模化经营探索出了一条捷径。研讨会上,中国社科院农村发展研究所宏观室主任张国英、江苏省耕保站副站长王龙俊、县委办主任戴亚生分别作《我国粮食规模经营发展特点与趋势》、《打破旧瓶颈、适应新常态、创新思路迎接农业产业新未来》、《家庭分散经营增粮富民的现实选择》讲座。

海河镇力推重点工作冲刺“开门红”

(上接一版)确保主要指标达序时,力争超序时,该镇规范执行税收政策,加大综合治税力度,最大限度杜绝跑、冒、滴、漏。

重抓当前农村工作。该镇适时发布春季田间管理等农技信息,组织农机、工商等部门,对种子、化肥、农药市场开展专项检查,对255台(套)大型农机进行保养和修理。明确沙东等7个整体推进村,联耕联种覆盖率不能低于80%,其他村居联耕联种覆盖率不低于50%。19个千亩示范片落实到位,350亩永久育供秧基地正在做育秧的前期准备,12个农机合作社已组建到位。绿化造林、绿色通道建设正在紧张实施,28个村主要通道,所有河道道路长、河道长全部落实到位,垃圾“五级”清运全面实施。

公告

为了进一步加强种子市场监管,保持严查严打高压态势,确保农业生产安全,维护农民利益,加快建立统一开放、竞争有序的种子市场体系,兹向社会公布射阳县种子管理站和射阳县农业行政执法大队举报电话。凡是发现制假售假、套牌侵权、未审先推、“白口袋”种子等违法现象,都可以拨打投诉电话进行举报。举报电话:0515-82321165,82307110

射阳县农业委员会
2015年3月20日



今年,县审计局深入开展服务骨干企业培植、成长型企业培植、小微型企业培育、困难企业培植、现代企业家培养“五培”工程,通过积极向上申报专项科技风险补偿基金贷款、引导企业加大研发投入等措施,力促企业快速成长。图为日前该局审计人员深入江苏亿昌纺织有限公司车间调研生产情况。 薛国春 摄

春耕时节,农民群众有新“期盼”

易木



时下,又到了春耕时节,农民群众对春耕备耕究竟有哪些期望和亟待解决的问题?近日,记者走访了一些农户和种粮大户,了解到他们主要有如下“期盼”:

盼科技下乡经常化。盼望农业科技人员经常下乡组织培训、办讲座,深入田间地头作指导,并经常性地开展送科技、送信息下乡活动,及时解决产前、产中的技术难题。

盼供应充足、货真价实的农资。盼望春耕播所需的良种、化肥、农药、地膜、农机具等生产资料的供应货源充足,货真价实。同时希望农业、工商和质监部门加大打假力度,农

资部门开展承诺服务和售后服务,对新品种、农药、新器械等进行使用指导和巡回维修,减少农资中间环节。

盼信贷资金早到位。希望金融机构进一步加大信贷资金投入力度,在贷款数量、方式、营业时间等方面打破常规,灵活放贷,解决农民在购买农资以及畜禽过程中资金不足的问题。

盼农产品销路畅。希望政府建立与市场接轨的服务体系,早抓、抓好产品销售,多联系客户和订单,尽最大努力解决农产品难销售问题。

盼气象部门及时发布和提供准确的气象信息。希望气象部门把气象信息通过广播、电视、报刊、简报、网络等形式及时送进农家,让农民有效掌握天气变化形势,确保春耕播种春时适墒。

对此,记者真诚地希望各镇区、各部门和社会各界人士对农户,尤其种粮大户春耕春种中遇到的问题给予关注,并提供必要的服务和帮助。



日前,县人社局举办2015春季服务企业用工招聘会,精心筛选49家重点企业参会入场,全力服务企业用工,促进企业力夺首季“开门红”。 记者 张学法 戴超 摄